



# МЫ



Июнь 2022 года,

№06

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

## До свидания, детский сад!

Выпускной в детском саду - это одно из первых важных событий для любого ребенка. Этот праздник - в жизни маленького человека, ведь он делает первый шаг в более взрослую и самостоятельную жизнь, жизнь школьника. 3 июня состоялся праздник под названием «Звездный выпускной» в подготовительных к школе группах «А» и «Б». Воспитанники порадовали танцами, спели очень много песен, прочитали стихи, подготовленных музыкальным руководителем Тюленевой И.Е.. Не обошлось и без приключений - ребята побывали в «стране Лентяево»; заплывали в море «Отличных оценок». Завершился выпускной праздник прощальной песней «Прощальная...». Заведующий МДОУ д/с комбинированного вида Хрусталева О.В. вручила детям их первый документ - диплом об окончании детского сада и пожелала выпускникам доброго пути, успешной учебы и всех благ, ну, и, конечно же, не забывать родной сад.

От имени всех родителей и детей были сказаны слова благодарности воспитателям и всем работникам детского сада.

**-Дорогие наши выпускники, желаем Вам успехов за школьными партами! Помните, что наши двери всегда открыты для Вас! А еще хочется сказать большое спасибо, дорогим родителям за поддержку и помощь в организации проведения выпускного вечера.(Воспитатели)**



## День защиты детей.

Лето – прекрасная пора и начинается этот сезон с замечательного и очень значимого для всех праздника – Дня защиты детей. Ежегодно начало летнего периода начинается в нашем детском саду также с празднования 1 июня - Дня защиты детей. В этом году наш детский сад, не изменил своей традиции. Это не только один из самых радостных праздников для ребят, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите и что родители несут ответственность за них.

В нашем детском саду праздник организован для детей. В рамках празднования проведен конкурс чтецов «Счастливое детство. Дети вместе с педагогами и сказочными героями танцевали, пели, рисовали, играли в веселые игры. Праздник получился на славу. Дети – наше будущее! Заботиться о них каждый день, каждый час и каждую минуту – вот девиз педагогов детского сада. И мы уверенно можем сказать, что не разочаруем наших воспитанников - летний отдых будет весёлым, интересным и незабываемым! Лето ещё только началось и наших ребят ждёт ещё много незабываемых моментов и веселых мероприятий.



## Лето красное, прекрасное.

*Игры для ребенка в песочнице.*



Наконец, наступили долгожданные летние деньки, на улице тепло, солнышко и хочется, чтобы ребенок побольше времени проводил на свежем воздухе. Но как организовать его досуг, чем занять ребенка летом на прогулке, чтобы ему было интересно и весело. Предлагаем подборку самых интересных и развивающих игр для детей на улице в песочнице. Так как игра с песком — это естественная и доступная для каждого ребенка форма деятельности. Ребенок часто словами не может выразить свои переживания, страхи, и тут ему на помощь приходят игры с

песком. Проигрывая взволновавшие его ситуации с помощью игрушечных фигурок, создавая картину собственного мира из песка, ребенок освобождается от напряжения. А самое главное — он приобретает бесценный опыт символического разрешения множества жизненных ситуаций, ведь в настоящей сказке все заканчивается хорошо!

«В поисках клада» Возьмите игрушку, сладость и прочее в качестве «клада». Лучше всего его завернуть в фольгу. Покажите запечатанный «клад» детям и попросите закрыть глаза. Спрячьте «сокровище» на дерево, за пенек, качели, скамейку или еще куда-нибудь. Пусть дети отправляются на поиски. Кто первый найдет «клад», тот и выиграл.

«Клад» Берем какой-то предмет, просим детей отвернуться, и закапываем эту вещицу в песочнице. Дети должны покопать лопатками и найти закопанный предмет. (Очень хорошо играть в эту игру на пляже. Только нужно будет очертить территорию для поисков). Пластиковые и картонные одноразовые стаканы. Это спокойный вариант, когда детям предлагается на скорость сложить пирамиду из перевернутых стаканчиков (в усложненном варианте — с закрытыми глазами). Нижний этаж — 5 штук в один ряд, сверху, в шахматном порядке 4, потом 3, 2, 1.

«Автогонщик» Проведите на влажном песке извилистую линию. Для маленькой машинки она станет настоящей автотрассой. Можно на трассе поставить флажки (палочки), которые во время гонки постараться не сбить.

«Сад-огород» Предложите ребенку игрушечные овощи и фрукты, чтобы посадить сад и огород: фрукты- отдельно. Овощи- отдельно. После выполнения задания, ребенок рассказывает, что где растет. Что изменилось Ребенок строит в песочнице «лес» и заселяет его миниатюрными фигурками диких животных. Потом он отворачивается, а взрослый меняет фигурки местами, может убрать какую-либо фигурку или доставить, ребенок рассматривает «лес» и рассказывает, что изменилось в лесу за время отсутствия.

«Художник» Предложить ребенку нарисовать на песке пальцем или палочкой простые предметы (солнце, дерево, флажок и т. д.) Преимущество такого способа рисования состоит в том, что попытки получить качественный рисунок можно повторить многократно.



**Солнце – лучший друг!**



Мы все без исключения любим лето и ждем его весь год. С наступлением теплых денечков, всем хочется насладиться солнышком. Повалиться, погреться, позагорать... Это не только желание взрослых, но и детей. Одна из задач детского сада – это сохранение и укрепление здоровья детей.

Для детей принятия солнечных ванн благоприятным остается в утреннее время. Солнечные лучи обладают общеукрепляющим действием на детский организм, они активизируют обмен веществ, улучшают самочувствие, поднимают настроение, способствуют здоровому сну и аппетиту, регулируют теплообмен. Наряду с такими положительными свойствами солнце нередко оказывает вредное действие. Поэтому, мы к такой процедуре подходим ответственно и осторожно. Обязательно голова ребенка должна быть покрыта головным убором, необходимо соблюдение питьевого режима. Дети после такой процедуры полны эмоциями и с нетерпением ждут следующего дня принятия солнечных ванн.



**Редактор:** воспитатель Щурова О.М.  
**Наш адрес:** Тульская обл.,  
г. Узловая, переулок Тургенева, д.5  
**Телефон:** 8(48731)6-44-68